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Шановна пані Тетяно! 
 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 
інформацію від 12.02.2024 стосовно надання інформації щодо номеру 

перебування Байдюка П. А. в черзі на отримання грошової компенсації 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 

“Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які  
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України” 
(далі – постанова № 280), фінансування та розміру видатків на Донецьку 

область у 2024 році за бюджетною програмою 1511050, і в межах компетенції 
повідомляє. 

Щодо першого питання 
Згідно з пунктом 5 Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого 

постановою № 280 (далі – Порядок та умови), розподіл субвенції між 

обласними бюджетами і міським бюджетом м. Києва здійснюється в обсязі, 
передбаченому в державному бюджеті на відповідний рік, пропорційно потребі в 
наданні грошової компенсації на підставі інформації, поданої Мінветеранів 
регіональними органами соціального захисту населення станом на 1 квітня 
поточного року, за формою згідно з додатком до 15 квітня поточного року. 

Таким чином, запитувана Вами інформація станом на 12.02.2024 у 

розпорядженні Мінветеранів відсутня.  
Керуючись пунктом 1 частини першої статті 22 Закону України “Про 

доступ до публічної інформації” Мінветеранів відмовляє у запиті з порушених 

питань, оскільки пунктом 5 Порядку та умов визначені терміни формування 
потреби та подання її до Мінветеранів. 
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У разі незгоди з рішенням про відмову Ви маєте право оскаржити його в 
судовому порядку. 

Щодо другого питання 
Згідно з абзацом першим пункту 6 Порядку та умов передбачено, що 

регіональні органи соціального захисту населення розподіляють субвенцію між 

місцевими органами соціального захисту населення відповідно до потреби в 
наданні грошової компенсації, інформація про яку складена за формою згідно 

з додатком на підставі рішень комісій щодо розгляду заяв внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, про призначення грошової компенсації та подана станом на 
1 квітня поточного року, з урахуванням норм, визначених пунктом 3 Порядку 

виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 
внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України, затвердженого постановою № 280, і 
повідомляють місцевим органам соціального захисту населення про 

розподілений обсяг субвенції та про одержувачів грошової компенсації, на яких 

розподілено субвенцію. 
Щодо питання третього  

Законом України “Про Державний бюджет України на 2024 рік” для 
реалізації бюджетної програми 1511050 Мінветеранів передбачені кошти в 
обсязі 2 352 737,5 тис. грн, що дасть можливість орієнтовно забезпечити 

житлом більше ніж 800 осіб. 
Інформація щодо обсягу коштів, які планується спрямувати на Донецьку 

область буде відома після подання регіональними органами соціального 

захисту населення інформації про потребу в наданні грошової компенсації 
станом на 01.04.2024. 

 

З повагою 

 

 

Начальник Управління  Сергій ПАХОЛЬЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Гурін 0636889598 


